

下月加州嫁從商男友 樂基兒：無收到黎明祝福



樂基兒下月便再嫁人，不過她稱沒收到前夫黎明的任何祝福。

香港文匯報訊(記者李思穎)樂基兒(Gaile)、馬詩慧和大女王曼喜、鄭希怡(Yumiko)、楊張新悅等昨日出席護膚品牌活動，與黎明(Leon)離婚五年的Gaile，將於下月27日(美國時間)再婚，嫁給拍拖兩年、從事網上食物生意的男友Ian Chu，婚後她會隨夫定居香港。她與前夫已甚少聯絡，亦沒收到對方祝賀短訊，Gaile也沒打算請Leon出席婚宴！

鄭希怡指一趨泰國行成功幫「梁浸浸」戒掉咬奶嘴等習慣。



馬思慧(右)與大女王曼喜(左)感情很好。



楊張新悅精神幾好。



準新娘樂基兒春風滿臉地接受在場傳媒祝福，她開心說「多謝」，而剛在泰國上過瑜伽課程一個月的她談及婚禮籌備進展：「場地佈置、賓客名單已準備好，個人的打扮、裙、化妝、珠寶、鞋仍未決定，這分鐘依然不緊張，可能回到美國準備時便緊張。始終回港後都習慣投入工作，上完瑜伽課程，心境好和平。(男友陪行到泰國?)他留在港，沒有去。」

港朋友及模界人一律不請

Gaile下月的婚禮在加州舉行，屆時不會請太多人出席，會請她在美國的小學同學，香港朋友和模界朋友都沒請，主要是家人和小時候的密友，大約50人。

Gaile透露婚後會隨夫定居香港，問老公為何在加州求婚?她甜笑說：「我們去旅行，不知為何他趁旅行時求婚。選在美國行禮，因自己屋企人都在當地，而且那天天氣好，適合戶外辦婚禮，不像香港常

打風落雨又熱。(會否穿婚紗?)找到便穿，有朋友會幫我做裙，今周會去看婚紗。(未來老公准你性感?)無所謂，他在美國讀書較洋化。」早前Gaile帶未婚夫認識自己的朋友，更拍片放上網，她解釋：「該位外籍女友人是在瑜伽課程上認識，她返美國在香港轉機，所以大家出來吃飯，給她介紹香港的高樓大廈。」

當問到有否收到前夫黎明的短訊祝賀?她表示沒有，大家很少聯絡，「自己都很忙，(他應知你結婚?)不知他知道與否，我也是剛回港。」此時Gaile說句「多謝」想走人，再追問會否請Leon出席婚宴，她說：「我很多香港朋友都不會請。」

馬詩慧指老公緊張正常

另外，早前王敏德因兩女兒常在社交網貼上性感相而有所不滿，提議會開家庭會議，馬詩慧透露：「細女已返港，(開家庭會議?)屋企內部事很易解決，但他記性不好，可能忘記了。(你都覺得需要開家庭會議?)我覺得無問題，爸爸比較緊張是正

常，由他和兩個女開會好了，我不會開，免得我又加把嘴，家庭會議變成家庭紛爭便不好了。(王敏德投訴稱他沒見過細女的男友?)他已見了，印象OK，我就最易話為，最緊要個女喜歡。」

昨日是王曼喜生日正日，她透露：「早前與家人和一班朋友畫畫慶祝，今晚會同家人吃飯，已收到父母的禮物。」說到她在社交網開設一個同性戀群組，她表示：「幾好，很多人加入，有種凝聚力的感覺，希望日後可更大規模。」

Yumiko令「梁浸浸」戒奶嘴

鄭希怡以露背裙現身，她表示事前已給老公過目，都是以靚為主。她剛與老公和囡囡「梁浸浸」到泰國旅行，Yumiko謂：「女兒開始懂得整蠱我，問她任何事都會先擰頭，母女二人多了不少互動。這次旅行真正得我照顧她，沒有其他人幫手，平時媽咪幫我不少，今次最成功是在五日行程裡，把我不喜歡她的習慣戒掉，好像戒奶嘴和尿片，而且我們的感情更一日千里。」

草蜢11月紅館開騷 蔡一智無懼舞台機關

香港文匯報訊(記者李慶全)草蜢「Live Goes On世界巡迴演唱會」香港站，將於11月5日至8日假紅館舉行，昨日記者會上草蜢三子隆重登場，蔡一傑獲小儀為他站台，傑仔以「香吻」回報。蘇志威剛獲頒榮譽院士，老闆林建岳博士亦特別為他打氣。而之前墮台受傷的蔡一智則獲三位打氣女郎贈送香檳，讓他行氣活血補腰補氣。

草蜢透露今次演唱會的主題「Live Goes On」，意指人生繼續前進，同樣舞台上他們仍會繼續前進，所以也絞盡腦汁尋求突破。傑仔說：「今次主題與時間有關，我們會帶大家進入一個草蜢的超級驚險旅程，一起經歷高高低低和跌宕起伏！」蘇老闆則指他們今次會唱些平時少唱的好歌，但由於歌曲太多，三子呼籲歌迷記緊準時入場，因不想歌迷有損失，也不想遲完場令老闆被罰錢。至於舞台的機關，曾墮台受傷的阿智醒目的地



老闆林建岳(右六)也有出席記者會。

表示：「大家以為會少一點，其實反而更多。大家擔心我有陰影，不會啦，我們安全措施會做足，而且我們是專業的，過兩日新加坡要演出，之後又有兩場加拿大，算是很好的熱身。香港現開四場，我都怕用不完我的力量，希望可再加場，用盡我的精

力！」

太多歌要唱未必請嘉賓

另服飾搭配上，草蜢表示先賣關子，但希望歌迷也同樣穿得華麗又舒適的前來，方便一起跳舞。他們會否在台上換衫?三子笑言「十秒



記者會展示蘇志威早前獲頒榮譽院士的相片。



草蜢三子熱烈碰杯，祝賀11月的香港演唱會成功。

換裝」他們都駕輕就熟，且換衫時他們總有一個在台上招呼大家。提到一班好友張智霖、鄭伊健、周杰倫及容祖兒等拍片祝賀均表示熱切期待，又會否邀他們任表演嘉賓?三子表示要唱的歌太多，故未必會有嘉賓上台。

林曉培為好友客串煮麵

香港文匯報訊(記者梁靜儀)台灣歌手林曉培(Shino)昨日到九龍城搵多年好友開設的食店開張，並充當店長親手下廚煮台灣牛肉麵。Shino表示早一天已來試業，幫手落單及招呼客人，令她感到很快。問她可有份投資?她笑說：「是友情投資，因由15歲已認識好友，(做過店長可有興趣投資?)沒有興趣，因為開店很辛苦。」



林曉培(左)力撐好友在香港的食店。

她指好友會煮食，小時候因自己是單親家庭，只有媽媽和哥哥，很多時都會到這朋友的家吃飯。自從對方嫁來香港，Shino每次來港都會到她家作客，現就會到店舖吃，而她自己最助是煮麻辣牛肉麵。問到會否像好友般嫁來香港?Shino就笑而不語。此外，Shino這次來港還會出席書展，為自家公司首位歌手毛恩足的音樂小說宣傳。

老公完全康復 何超儀開心

香港文匯報訊(記者李思穎)何超儀昨日出席西班牙首飾品牌活動，雙手戴上多隻戒指的她自言貪靚又貪心，加上手指的紋很多，故此要仿效偶像尊尼特普(Johnny Depp)戴滿戒指來遮擋手指紋。超儀透露早前的新歌MV，獲今次品牌借出非常大顆的紅寶石協助拍攝，氣派十足。她笑言：「沒理由叫阿媽開保險箱，拿首飾給我。」



何超儀樂見丈夫康復得很理想。

說到其大病初癒的老公陳子聰，早前出席蘇永康團圓Jazz的百日宴時精神不錯，更被指回復昔日當模特兒時的身形，超儀開心認同說：「他着數了，慳過一大步嘛！我會盡量推他出來，希望有人打他主意。不過老公口硬，說做不到，我就覺得他可以。早前他都有跟組合24味拍MV，還提議穿浴袍襯波褲，再加長珠鍊，我就叫他再『辣』一點，改穿『仔煙通』，再用髮網塗頭，出來效果很不錯。」

超儀覺得老公已完全康復，但始終未正式復工，老公都會猶疑在台上演出，體力上能否應付到。因子聰現時跑十分鐘都顯得很辛苦，未做到常人可跑足45分鐘，不過會慢慢操。

提起讀醫緋聞男友 朱千雪即害羞落閘



朱千雪密接Job，收入甚豐。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)朱千雪(Tracy)與陸浩明(6號)昨日到金鐘出席退休信心調查記者會，分享退休大計及人生目標；朱凱婷則擔任活動司儀。

好學不倦的Tracy現攻讀城大法律博士學位課程，她透露修畢整個課程學費便要六七十萬元，所以課餘會努力打工賺錢，一蚊一蚊的去儲來交學費。她坦言無膽量作高風險投資，說到她可結交金融才俊來教導投資?Tracy說：「每每講錢就不好，做朋友不同講錢，簡單比較好。」談到她近日被封為法律界女神，有不

少男同學追求，她否認：「別這樣講，怕被法律界的人笑。只不過之前有同學幫我慶生，我鍾意互相投契的類型。」提到之前她透露過跟一位澳洲醫科生正在了解中，Tracy表示對方不在港，但仍在互相了解中。6號就八卦問道：「你談『Long D』(遙距戀愛)呀?」Tracy怕醜說：「了解下，別再追問我啦，怕嚇走人呀！」

要證婚還需至少九年

與女友蜜運中的6號就轉話題，表示將來結婚時，希望找讀法律的Tracy做證婚律師。她就解釋還有兩三年才畢業，之後還要執業七年才可。有指Tracy近期密密接騷，比拍劇賺錢還多，她不諱言今年成績不錯，多謝商戶支持。問到是否賺夠錢交學費?她說：「還可以，不過要賺使費。」6號稱羨慕Tracy賺得多錢，後者就答：「不夠你多，個個活動都見到你。」

夏韶聲新碟 出動孫仔孫女

香港文匯報訊(記者李慶全)夏韶聲昨日到電台宣傳本月底推出的唱片《2020 Arrival》，他透露新碟會推出一張特別版「概念大碟」，封面設計是一位雙眼發亮的高人，寓意高人從上天而來，透過我們凡人去看世界。大家也可從歌曲領會「人在做，天在看」的主題，唱出世界黑暗與混亂，藉此導人向善。



夏韶聲打算後年再開演唱會。

至於唱片內其中有些拍到的飛行物體照片，均是夏韶聲親自拍下。而《緣滅·緣起》這首歌，他的兩歲半孫女有份聲演，至於五歲與七歲的孫兒則為他演出另一首歌的MV。夏韶聲笑指自己是位家庭導演，已為家人拍下不少影片，其中合適的已剪輯到MV之內，孫兒看到自己有份演出也好奇問他為何會這樣。

夏韶聲坦言未來計劃出自傳及於2019年再開演唱會，問他會否也讓孫兒站台?他笑指孫女有學跳舞，孫兒亦有學樂器，但開演唱會時他不想家人來捧場，怕他們坐在前排會令自己分神。通常他會安排家人坐得遠遠，自己則專心投入唱歌。